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Kas ir iekļauts 

Nebula Capsule 3 Laser GTV 

Adapters 

Uzlādes kabelis 

Tālvadības pults 

AAA baterija × 2 

Ātrais sākšanas ceļvedis 
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Īsumā 

1.Projektors 

Priekšējais skats 

 Lēca 

 Kamera (autofokusa un 
automātiskās keystone 
korekcijas veikšanai) 

Aizmugures skats 
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Skaļrunis 

AUX-OUT ligzda 

•	 Savienojiet ar ārēju skaņas izvades ierīci.

Infrasarkanais uztvērējs 

Režīma poga 
•	 Nospiediet, lai pārslēgtos starp Bluetooth skaļruņa 

režīmu un projektora režīmu.
Barošanas poga 

•	 Nospiediet un turiet 1,5 sekundes, lai ieslēgtu/izslēgtu.

•	 Nospiediet, lai pamodinātu projektoru / ievadītu 
gaidstāves režīmu projektora režīmā.

USB-C ports 
•	 Pievienojiet strāvas padevei, izmantojot pievienoto 

adapteri un uzlādes kabeli.

•	 Pievienojiet USB disku.
HDMI pieslēgvieta 

•	 Pieslēdzieties atskaņošanas ierīcei, izmantojot HDMI 
izeju.

Augšējais skats 

Skaļuma palielināšanas / 
samazināšanas pogas 
Apstiprināšanas poga 

Atgriešanas poga 

Navigācijas pogas 
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Apakšējais skats 

 1/4" statīva ligzda 

Izmēri 

167,5 (A) x 83,0 (D) mm / 6,6 (A) × 3,3 (D) collas 
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2.Tālvadības pults 

Automātiska attēla 
pielāgošana 

Aktivizējiet Google 
asistentu 

Ieslēgt / izslēgt 
/ pārslēgt uz 
gaidīšanas režīmu 

Apstipriniet izvēli / 
pauzējiet / atsākt 

Navigācija Piekļūstiet sākuma 
izvēlnei 

Atgriešanas poga Piekļūt vairāk opcijām 

Samazināt skaļumu Skaļuma 
palielināšana 

Atvērt Youtube Atveriet Netflix 
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Atveriet Prime Video Nospiediet, lai 
izslēgtu vai ieslēgtu 
skaņu.

3.LED gaismas ceļvedis 

Poga LED statuss Apraksts 

 

Stabils zils Ieslēgts 

Gaisma izslēgta Izslēgts 

Vienmērīgs 
oranžs Gaidstāves režīms 

Stabili zaļa Pilnībā uzlādēts 

Mirgojošs 
sarkans Zems baterijas līmenis 

 
Mirgojoša zila 

Gatavs savienošanai pārī 
/ Bluetooth savienošana 
pārī / Bluetooth atvienots 
(Bluetooth skaļruņa režīms) 

Stabils zils Bluetooth savienots 
(Bluetooth skaļruņa režīms) 
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Darba sākšana 

1.Sagatavojiet tālvadības pulti 

① Bīdiet, lai atvērtu bateriju nodalījumu. 

② Ievietojiet jaunas baterijas, ievērojot polaritāti (+/-), un 
aizveriet bateriju nodalījumu. 

③ Pirmreizējai lietošanai sekojiet ekrānā redzamajiem 
norādījumiem, lai savienotu tālvadības pulti ar savu 
projektoru. 

Attālums starp tālvadības pulti un projektoru nedrīkst 
pārsniegt 20 m / 65 ft. 

2.Novietojiet savu projektoru 
Novietojiet projektoru uz stabilas, līdzenas virsmas projicēšanas 
virsmas priekšā. Lai iegūtu vislabākos rezultātus, projekcijas 
virsmai jābūt baltai un līdzenai. 
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10.43 ft3.18 m

•	Nav nepieciešams noliekt projektoru pret 
projekcijas virsmu. Varat koriģēt projekcijas attēlu, 
izmantojot iebūvēto autofokusu un automātisko 
keystone korekciju. 

•	Jūs varat arī uzstādīt projektoru uz statīva (pārdod 
atsevišķi). 

•	Attālums starp projektoru un projekcijas virsmu 
nosaka projicētā attēla izmēru. Lai iegūtu 
vislabāko rezultātu, novietojiet projektoru 1,06~3,18 
m / 3,37~10,43 pēdas attālumā no projekcijas 
virsmas, lai iegūtu ekrāna izmēru 40~120 collas. 
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Ekrāna izmērs Attālums starp projektora objektīvu un 
ekrānu 

40 collas 1.06 m / 3.47 ft 

50 collas 1,33 m / 4.36 ft 

60 collas 1,60 m / 5,24 pēdas 

70 collas 1,86 m / 6,10 pēdas 

80 collas 2,13 m / 6,98 ft 

90 collas 2,39 m / 7,84 ft 

100 collas 2,65 m / 8.69 ft 

110 collas 2,92 m / 9,58 ft 

120 collas 3,18 m / 10,43 ft 

3.Uzlādējiet savu projektoru 
Lietojot pirmo reizi, pilnībā uzlādējiet projektoru, izmantojot 
komplektā iekļauto adapteri un uzlādes kabeli. 

4.Ieslēgt / Izslēgt 
Nospiediet un turiet projektora barošanas pogu 1,5 sekundes, lai 
ieslēgtu vai izslēgtu ierīci. 
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•	Varat arī nospiest un turēt tālvadības pults 
barošanas pogu 1,5 sekundes, lai izslēgtu ierīci. 

•	Kad projektors ir ieslēgts, nospiediet barošanas 
pogu uz projektora vai tālvadības pults, lai 
pārslēgtos uz gaidīšanas režīmu. 

•	HDMI avota režīmā projektors pāries gaidstāves 
režīmā pēc 10 minūtēm bez pogu aktivitātes vai ja 
signāls netiek uztverts. 

•	Ja gaidīšanas režīms ilgst 30 minūtes un projektors 
nav pieslēgts strāvas padevei, projektors 
automātiski izslēgsies. 
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5.Automātiskā fokusēšana un automātiskā 
keystone korekcija 

Lai aktivizētu autofokusu un automātisko keystone korekciju, 
nedaudz pārvietojiet projektoru vai nospiediet  uz tālvadības 
pults. 

6.Iestatīšana 
Izmantojot projektoru pirmo reizi, izpildiet norādījumus ekrāna 
displejā (OSD), lai pabeigtu pamata iestatīšanu. 
•	 Savienojiet tālvadības pulti ar projektoru. 

•	 Izvēlieties savu valodu 

•	 Iestatiet savu televizoru ar Android tālruni (pēc izvēles) 

•	 Izveidojiet savienojumu ar Wi-Fi 
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•	 Pierakstieties ar savu Google kontu 

Nebula Connect lietotne 
Lai viegli kontrolētu projektoru, mēs iesakām lejupielādēt 
lietotni Nebula Connect. 

① Lejupielādējiet lietotni Nebula Connect no App Store (iOS 
ierīcēm) vai Google Play (Android ierīcēm). 

② Aktivizējiet Bluetooth savā viedtālrunī. 

③ Atveriet Nebula Connect lietotni un izvēlieties [Capsule 3 
Laser] kā ierīci, kuru savienot. 

④ Izpildiet ekrānā redzamos norādījumus, lai pabeigtu 
savienojuma iestatīšanu. 

Iestatījumi 
Izpildiet iestatīšanas procesu, kad pirmo reizi ieslēdzat 
projektoru. 

1.Tīkls 
Šo projektoru var pieslēgt internetam, izmantojot bezvadu 
(Wi-Fi) savienojumu. 

1.Nospiediet iestatījumu pogu (zobrata ikona) uz tālvadības 
pults un dodieties uz Iestatījumi > Wi-Fi.  
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2.Izmantojiet projektora skārienpaneli, lai piekļūtu Iestatījumi 
> Wi-Fi.  
3.Atveriet Nebula Connect lietotni savā ierīcē, izvēlieties 
projektora modeli, pēc tam dodieties uz Iestatījumi > Wi-Fi. 

2.Projektors 

Mājas lapā izvēlieties > [Projektors] un nospiediet . 
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[Attēla korekcija] 

Automātiskā keystone korekcijas iestatījumi 
[Automātiskā trapeču korekcija ar 
tālvadības pulti]: Aktivizējiet vai deaktivizējiet 
automātisko trapeču korekciju ar tālvadības 
pulti. 
[Automātiskā keystone korekcija ieslēgšanas 
brīdī]: Automātiski veic keystone korekciju, 
kad projektors tiek ieslēgts. 
[Automātiska trapeces korekcija pēc 
pārvietošanas]: Automātiski veic trapeces 
korekciju, kad pārvietojat projektoru. 
[Manuālā trapeces korekcija]: Aktivizējiet 
manuālo trapeces korekciju. Tas ir pieejams 
tikai tad, ja automātiskā trapeces korekcija ir 
izslēgta.
[Automātiskā ekrāna pielāgošana]: 
Iespējot vai atspējot automātisko ekrāna 
pielāgošanu. 
[Automātiskā šķēršļu izvairīšanās]: Iespējot 
vai atspējot automātisko šķēršļu izvairīšanos. 
[Veiciet manuālo trapeces korekciju]: 
Manuāli veiciet trapeces korekciju, pielāgojot 
katru stūri. 
[Viena klikšķa attēla korekcija]: Automātiski 
pielāgojiet attēla izmēru jūsu virsmai. 
[Zoom]: Mērogot projekcijas attēlu no 50% līdz 
100%. 

[Fokusa 
iestatījumi] 

[Automātiska fokusēšana startēšanas laikā]: 
Automātiski pielāgojiet fokusu, kad projektors 
tiek ieslēgts. 
[Automātiskā fokusēšana pēc kustības]: 
Automātiski pielāgo fokusu, kad pārvietojat 
projektoru. 
[Manuāla fokusa korekcija]: Iespējot 
manuālo fokusa korekciju. 
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[Papildu 
iestatījumi] 

[Projekcijas režīms]: Izvēlieties projektora 
novietošanas veidu. 
•	 [Auto]: Automātiski nosaka, vai 

projektors ir apgriezts. Automātiski 
pārslēdzieties starp šīm opcijām.

•	 [Priekšpusē]: Ierīce atrodas projekcijas 
virsmas priekšpusē. 

•	 [Priekšējie griesti]: Ierīce ir uzstādīta 
pie griestiem apgrieztā pozīcijā. Attēls ir 
pagriezts par 180 grādiem.

•	 [Aizmugure]: Ierīce atrodas aiz 
projektēšanas virsmas. 

•	 [Aizmugurējie griesti]: Ierīce ir pakārta 
pie griestiem apgrieztā stāvoklī aiz 
projekcijas virsmas. Attēls ir pagriezts 
par 180 grādiem un horizontāli apvērsts.

[Kustības iestatījumi]: Iestatiet G-sensora 
jutīguma līmeni, lai aktivizētu autofokusu un 
automātisko trapeces korekciju. 

[Keystone kalibrēšana]: Kalibrējiet 
projektoru no jauna, ja trapesa korekcija 
nedarbojas pareizi. 

•	 [Viedie risinājumi]: Saņemiet 
brīdinājumus, kad tiek konstatētas 
problēmas. 

•	 [Projekcijas leņķa brīdinājums]: 
Saņemiet brīdinājumus, kad tiek 
konstatētas problēmas. 

•	 [Pielāgošanas uznirstošais 
logs]: Saņemiet uznirstošo logu 
pēc automātiskās režģa formas 
izlīdzināšanas korekcijas. 

•	 [Nebula Smart Popup]: Saņemiet 
paziņojumus, kad projektora statuss 
mainās. 
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[Displejs un 
skaņa] 

Attēls 
[Spilgtums]: Pielāgojiet spilgtumu atbilstoši 
savai videi. 
[Standarts]: Saglabā dabiskas krāsas ar 
siltu un vēsu toņu līdzsvaru. 
[Eco]: Samaziniet spilgtumu, lai taupītu 
enerģiju. 
[Auto]: Maksimālais spilgtums, kad ir 
pieslēgts strāvai; pārejiet uz Eco režīmu, kad 
strāva ir atvienota. 

•	 [Attēla režīms]: Projektoram ir iepriekš 
iestatīti vairāki attēla režīmi, lai jūs 
varētu izvēlēties piemērotāko jūsu videi 
un ievades avotam. 

•	 [Standarts]: Saglabā dabiskas krāsas 
ar siltu un vēsu toņu līdzsvaru. 

•	 [Vivid]: Nodrošina spilgtas krāsas 
straumēšanas saturam. 

•	 [Sports]: Nodrošina ātrāku reakcijas 
laiku sporta ainām. 

•	 [Filma]: Nodrošina vislabākās krāsas 
filmu skatīšanai. 

•	 [Spēle]: Palielina spilgtuma un reakcijas 
laika līmeni videospēļu spēlēšanai. 

•	 [Konference]: Palielina spilgtumu, bet 
ietekmē krāsu atveidi. 
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[Papildu iestatījumi]: Pielāgojiet papildu 
iestatījumus, lai uzlabotu attēla kvalitāti. 
•	 [Krāsu temperatūra]: Pārslēdzieties 

starp dažādām krāsu temperatūrām. 
•	 [Sarkanā pastiprinājuma iestatīšana]: 

Manuāli iestatiet sarkanā 
pastiprinājuma vērtību. 

•	 [Zaļais pastiprinājums]: Manuāli 
iestatiet zaļā pastiprinājuma vērtību. 

•	 [Zilā pastiprinājuma regulēšana]: 
Manuāli iestatiet zilā pastiprinājuma 
vērtību. 

•	 [DNR]: Samazina digitālo trokšņu 
ekrānā. 

•	 [MPEG NR]: Novērš attēla troksni, 
atskaņojot MPEG saspiestu video. 

•	 [DI filmas režīms]: Izveido augstas 
izšķirtspējas attēlus, kas kodēti ar 24 
kadriem sekundē. 

•	 [Sienas krāsa]: Manuāli pielāgojiet 
ekrānu dažādām sienas krāsām. 

•	 [Gamma]: Atlasiet dažādas Gamma 
opcijas (Tumšs, Vidējs, Gaišs) 

•	 [Krāsu telpa]: Izvēlieties piemērotu 
krāsu telpu. 

•	 [Krāsu pielāgotājs]: Manuāli pielāgojiet 
krāsu. 

•	 [MEMC]: Ievieto papildu kadru starp 
oriģinālajiem kadriem, lai kustības būtu 
vienmērīgas. 

•	 [11 punktu baltās balansa korekcija]: 
Manuāli pielāgojiet baltās balansu. 
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Skaņa 
[Filma]: Rada telpiskās skaņas klausīšanās 
pieredzi filmu skatīšanai. 
[Mūzika]: Pastiprina augstos toņus 
mūzikas klausīšanai. 
[Ārpus telpām]: Palielina skaļumu audio/
video atskaņošanai ārpus telpām. 
[Pielāgots]: Manuāli iestatiet audio 
iestatījumus, piemēram, balansu, basu un 
augsto frekvenci. 
[Ieslēdziet Bluetooth skaļruņa režīmu]: 
Iespējojiet, lai izmantotu projektoru kā 
Bluetooth skaļruni. 
[Skaļruņu aizkave]: Lai sinhronizētu skaņu 
ar attēlu, pielāgojiet skaņas aizkavi par 10 
milisekundēm katrai darbībai. 
[Eksperta iestatījumi]: Pielāgojiet papildu 
iestatījumus, lai uzlabotu audio kvalitāti. 
•	 eARC: Atbalsta ārējo ierīču, piemēram, 

skaņas sistēmu, pieslēgšanu audio 
atgriešanās funkcijām.

Audio izeja 
[Auto]: Automātiski izvēlieties labāko 
audio izvades režīmu.
[Apvedceļš]: Digitālo audio signālu 
caurlaiž bez apstrādes, ļaujot 
pievienotajai ierīcei dekodēt audio. 
[PCM]: Izvades audio PCM formātā. 
[Dolby Digital Plus]: Izvades audio Dolby 
Digital Plus formātā. 
[Dolby Digital]: Izeja audio Dolby Digital 
formātā. 
[Digitālā izejas aizture]: Pielāgojiet 
digitālā audio izejas aizturi, lai sinhronizētu 
skaņu ar video. 
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3.Lietotnes 

① Sākumlapā izvēlieties > [Lietotnes] un nospiediet . 

② Atlasiet lietotni, lai pārbaudītu tās pašreizējo versiju, 
atvērtu vai piespiestu to apturēt, pārskatītu tās izmantoto 
krātuvi, notīrītu tās datus vai kešu, atinstalētu to vai 
iespējotu/atspējotu tās paziņojumus un atļaujas. 

4.Sistēma 

Sākumlapā atlasiet > Sistēma un nospiediet . 

Piekļūstamība: Mainiet subtitru iestatījumus vai aktivizējiet 
piekļūstamības pakalpojumu. 

[Piekļūstamība] Mainiet paraksta iestatījumus vai aktivizējiet 
piekļūstamības pakalpojumu.

[Par] Pārbaudiet produkta informāciju, atjauniniet 
sistēmu, atiestatiet ierīci vai pārdēvējiet ierīci.

[Datums un Laiks] 

Iespējot vai atspējot automātisko datuma un 
laika iestatīšanu.Manuāli iestatiet datumu un 
laiku, izvēlieties laika joslu vai iestatiet laika 
formātu.

[Valoda]  Izvēlieties ekrāna attēlojuma valodu.

[Klaviatūra] Pārbaudiet un pārvaldiet tastatūras.

[Glabāšana] Pārbaudiet ierīces krātuvi.

[Ambienta 
režīms] 

Iestatiet savas preferences, lai Google TV 
rādītu fotogrāfijas, laika apstākļus un laiku.

[Jauda un 
enerģija] 

Mainiet automātiskās miega iestatījumus, 
izslēdziet pašreizējo ekrānu vai iestatiet 
automātiskās izslēgšanas laiku, kad nav 
pieejams signāls.

[Cast] 

Izvēlieties rādīt paziņojumus visās Android 
ierīcēs, kas pievienotas jūsu Wi-Fi tīklam, un 
ļaujiet tām kontrolēt multivides straumēšanu 
uz šo ierīci.



20

[Sistēmas 
Skaņas] 

Ieslēdziet/izslēdziet sistēmas skaņas 
paziņojumus.

[Restartēt] Restartējiet sistēmu.

5.Citi 

Sākumlapā atlasiet , lai atrastu vairāk iestatījumu opciju. 

[Konta un 
pierakstīšanās] 

Pierakstieties, lai maksimāli izmantotu 
Google TV.

[Privātums] Pielāgojiet savas privātuma 
preferences.

[Pultis un piederumi] Meklējiet piederumus savienošanai 
pārī.

[Palīdzība un 
atsauksmes] 

Atstājiet atsauksmes par projektoru 
vai dalieties ar citām idejām.

Projektora lietošana 

1.Atlasiet lietotni 
Kad esat izveidojis savienojumu ar bezvadu tīklu, jūs varat 
piekļūt tiešsaistes pakalpojumiem, baudīt filmas, mūziku un 
attēlus, kā arī pārlūkot internetu. Jūs varat lejupielādēt vairāk 
lietotņu no Google Play. 

① Nospiediet , lai piekļūtu sākumlapai. 

② Atlasiet [Lietotnes] > [Meklēt lietotnes un spēles]. 

2.Balss asistents 
Pēc iestatīšanas nospiediet Google Assistant pogu uz 
tālvadības pults, jūs varat runāt ar Google Assistant un dot 
savas komandas. 
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3.Bezvadu pārraide 
Jūs varat bezvadu režīmā pārraidīt filmas, spēles, mūziku 
un visu ekrānu no savas iOS, macOS, Android vai Windows 
ierīces uz Nebula Capsule 3 Laser. 

Pārliecinieties, ka gan Nebula Capsule 3 Laser, 
gan jūsu ierīce ir pieslēgti vienam un tam pašam 
bezvadu tīklam. Tīkls var būt WiFi tīkls vai jūsu tālruņa 
piekļuves punkts. 

3.1 Cast In-App Content - Straumējiet saturu no lietotnes 

Jūs varat straumēt saturu no lietotnēm, kas atbalsta 
Chromecast, piemēram, YouTube un Prime Video. 

① Pievienojiet savu ierīci un projektoru vienam bezvadu 
tīklam. 

② Atveriet straumēšanas lietotni savā ierīcē. 

③ Atskaņojiet video klipu un pieskarieties pārraides ikonai  
uz video ekrāna. 

④ Izvēlieties Capsule 3 Laser, lai izveidotu savienojumu. 
Projektors atspoguļos video ekrānu jūsu ierīcē. 
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Noteikts saturs nevar tikt atspoguļots uz Nebula 
Capsule 3 Laser autortiesību ierobežojumu dēļ. Jūs 
varat straumēt saturu, izmantojot to pašu lietotni, 
kas instalēta jūsu projektorā. 

3.2 Ierīces ekrāna kopīgošana 

Jūs varat pārraidīt visu ekrānu no savas ierīces uz projektoru. 
Pirms tam, lūdzu, pārliecinieties, ka Nebula Capsule 3 Laser 
un jūsu ierīce ir pieslēgtas vienam un tam pašam bezvadu 
tīklam. 
•	 iOS ierīcēm: 
1.	 Piekļūstiet ierīces vadības centram un noklikšķiniet uz . 
2.	 Noklikšķiniet uz "Nebula Capsule 3 Laser" ierīču sarakstā. 

Android ierīcēm: 
•	 Android ierīcēm: 
1.	 Ievadiet Google Home lietotni un izvēlieties "Nebula 

Capsule 3 Laser". 
2.	 Pieskarieties  lapā. 
•	 Straumēšanas pakalpojumi: 
1.	 Ievadiet  straumēšanas pakalpojuma l ietotni  un 

pieskarieties Airplay ikonai vai . 
2.	 Noklikšķiniet uz sava NEBULA ierīces nosaukuma ierīču 

sarakstā: 
"Nebula Capsule 3 Laser". 

•	 Ar Nebula Cast lietotni: 
1.	 Pievienojiet savu ierīci un projektoru tai pašai bezvadu 

tīklam. 
2.	 Uzstādiet Nebula Cast lietotni savā projektorā. 
3.	 Atveriet lietotni Nebula Cast un izpildiet ekrānā redzamos 

norādījumus, lai pabeigtu procesu. 
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4.Atskaņot no HDMI atskaņošanas ierīcēm 
Projektoru var pieslēgt dažādām HDMI atskaņošanas ierīcēm, 
piemēram, TV kastei, TV adapterim, DVD atskaņotājam, 
dekoderam (STB), spēļu konsolei vai citām ierīcēm. 

①  Pievienojiet projektoru HDMI atskaņošanas ierīcei, 
izmantojot HDMI kabeli (nav iekļauts komplektā). 

② Nospiediet pogu Iestatījumi (zobrata ikona) uz tālvadības 
pults, lai atvērtu [Vadības panelis], pēc tam izvēlieties 
[Ievade] > [HDMI]. 

Projektors automātiski sāks HDMI atskaņošanu, 
tiklīdz tas pirmo reizi tiks pievienots HDMI 
atskaņošanas ierīcei. 

5.Atskaņošana no USB diska 
Ar šo projektoru jūs varat baudīt mūziku, video un attēlus vai 
instalēt lietotnes, kas glabājas USB 2.0 diskā. 

① Lejupielādējiet lietotni Nebula File Manager no Google 
Play. 

② Ievietojiet USB-A disku (ar USB pārveidotāju) vai USB-C 
disku USB portā. 

③ Atlasiet mūziku, video vai fotoattēlus no USB zibatmiņas, 
kurus vēlaties atskaņot, un nospiediet . 
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④ Nospiediet , lai apturētu atskaņošanu. 

6.Atskaņošana caur ārējām skaņas ierīcēm 
Šo projektoru var savienot arī ar ārējām skaņas izvades 
ierīcēm, tostarp austiņām un skaļruņiem; savienojot ar 
ārējiem skaļruņiem, iebūvētā skaļruņu sistēma tiek atspējota. 

① Izmantojiet 3,5 mm audio kabeli vai adapteri (nav iekļauts 
komplektā), lai pieslēgtu savas austiņas vai ārējos 
skaļruņus. 

② Pieslēdziet kabeļa otru galu projektora AUX portam. 

• Jūs dzirdēsiet audio no savām austiņām vai ārējiem 
skaļruņiem. 

Pirms austiņu pievienošanas un uzlikšanas 
samaziniet skaļumu, lai izvairītos no dzirdes 
bojājumiem. 
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7.Bluetooth skaļruņa režīms 
Jūs varat izmantot šo projektoru kā atsevišķu Bluetooth 
skaļruni. 
① Lai pārslēgtos uz Bluetooth skaļruņa režīmu, jums ir divas 

iespējas: 

A: Nospiediet  uz projektora. 

B: Sākumlappā izvēlieties  Iestatījumi > Displejs un skaņa 
> Skaņa > Ieslēgt Bluetooth skaļruņa režīmu. 

② Ieslēdziet Bluetooth savā viedtālrunī un izvēlieties Nebula 
Capsule 3 Laser, lai izveidotu savienojumu. 

Lai izietu no Bluetooth skaļruņa režīma, nospiediet  
uz projektora vai turiet nospiestu  uz tālvadības 
pults divas sekundes. 

Sistēmas atjauninājums 
Lai pilnībā uzlabotu pieredzi ar šo produktu un izmantotu 
jaunākās funkcijas, ieteicams periodiski atjaunināt sistēmu. 
Lai atjauninātu sistēmu, dodieties uz [Iestatījumi] > [Sistēma] 
> [Par] > [Sistēmas atjauninājums]. 

Specifikācijas 
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Specifikācijas var tikt mainītas bez iepriekšēja brīdinājuma. 

Ievade 5V  3A vai 9V  3A vai 12V  3A vai 15V 
 3A vai 20V  2,25A 

Enerģijas patēriņš < 45W 

Gaidstāves enerģijas 
patēriņš 0.5 W 

Izšķirtspēja 1920 × 1080

Saderīgās izšķirtspējas 

480p (60 Hz), 576p (50 Hz), 720p (30 Hz), 
720p (50 Hz), 720p (60 Hz), 1080p (24 Hz), 
1080p (30 Hz), 1080p (50 Hz), 1080p (60 
Hz), 4K2K (23.976 Hz), 4K2K (25 Hz), 4K2K 
(30 Hz), 4K2K (50 Hz), 4K2K (60 Hz), 4096 
(23.976 Hz), 4096 (25 Hz), 4096 (30 Hz), 
4096 (50 Hz), 4096 (60 Hz) 

Kontrasta attiecība 500:1

Ekrāna malu attiecība 16:9

Ekrāna izmērs 40" līdz 120" 

Projekcijas attiecība 1.2:1

Projicēšanas attālums 1,06~3,18 m / 3,48~10,43 ft 

Gaismas avots Lāzers 

Fokuss Auto 

Trapeces korekcija Auto 

Skaļruņa izejas jauda 8W 
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Troksnis <28dB 

Wi-Fi WiFi5 802.1 1a/b/g/n/ac,  Dubultā 
frekvence 2.4/5GHz 

Bluetooth versija 5.1

Bluetooth darbības 
diapazons 25 m / 82 ft 

USB formāts FAT, FAT32 

Darbības temperatūra 

Eiropai un Apvienotajai Karalistei, 0°C 
līdz 25°C 

Citiem valstīm un reģioniem: 0°C līdz 
35°C / 32°F līdz 95°F 

Tālvadības pults 
baterijas AAA x 2 

Traucējummeklēšana 
①Neieslēdzas 

• Projektoram, iespējams, ir izlādējies akumulators. 
Uzlādējiet projektoru 15–30 minūtes un pārbaudiet, vai 
ieslēgšanas pogas gaisma iedegas. 

② Nevar uzlādēt 
• Izmantojiet komplektā iekļauto adapteri un uzlādes kabeli, 

lai uzlādētu projektoru. 
•	 Izmēģiniet citu adapteri (vismaz 45W) un USB-C uzlādes 

kabeli. 
③ Nevar izveidot savienojumu ar Wi-Fi tīklu 

• Novietojiet projektoru ne tālāk kā 16 pēdu / 5 m attālumā 
no maršrutētāja un atkārtoti pievienojiet. 

•	 Iestatiet maršrutētāju uz 2.4 GHz vai 5 GHz un mēģiniet 
vēlreiz. 

•	 Restartējiet savu projektoru un maršrutētāju un mēģiniet 
vēlreiz. 
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•	 Izmēģiniet citu Wi-Fi tīklu vai sava tālruņa mobilo 
internetu. 

④ Izplūdis attēls 
•	 Viegli pārvietojiet projektoru vai nospiediet  uz 

tālvadības pults, lai sāktu automātisko fokusēšanu. 
• Lai manuāli pielāgotu fokusu, dodieties uz [Iestatījumi] 

> [Projektors] > [Fokusa iestatījumi] > [Manuāla fokusa 
korekcija] un izmantojiet  un  uz tālvadības pults. 

•	 Pielāgojiet projektora leņķi un virzienu, kā arī projektora 
augstumu, ja nepieciešams. 

⑤ Izkropļots attēls 
•	 Atjauniniet programmaparatūru uz jaunāko versiju, 

izmantojot  [Iestatījumi] > [Sistēma] > [Par ierīci] > 
[Sistēmas atjaunināšana]. 

• Dodieties uz [Iestatījumi] > [Projektors] > [Attēlu korekcija] 
> [Veikt manuālu Keystone korekciju]. 

• Pārvietojiet projektoru pa kreisi vai pa labi, vai pielāgojiet 
tā slīpumu, ja nepieciešams. 

⑥ Nav HDMI signāla 
• Izmantojiet citu HDMI kabeli. 
•	 Pievienojiet savu projektoru citai HDMI atskaņošanas 

ierīcei. 
• Savienojiet HDMI atskaņošanas ierīci ar savu televizoru, 

izmantojot HDMI kabeli, lai pārbaudītu, vai ierīce vai 
kabelis nedarbojas pareizi. 

•	 Noregulēj iet HDMI atskaņošanas ierīces izvades 
izšķirtspēju / frekvenci tā, lai tā atbilstu projektora 
parametriem. 

⑦ Kā atskaņot video bez Wi-Fi 
• Lejupielādējiet videoklipus USB zibatmiņā FAT32 formātā. 

Lai veiktu turpmākos soļus, skatiet Atskaņot no USB diska. 

Preču zīmes 
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Bluetooth® vārda zīme un logotipi ir reģistrēti preču zīmes, kas 
pieder Bluetooth SIG, Inc., un jebkura to izmantošana no Anker 
Innovations Limited puses notiek saskaņā ar licenci. Citi preču 
zīmes un tirdzniecības nosaukumi pieder to attiecīgajiem 
īpašniekiem. 

HDMI, HDMI logotips un augstas izšķirtspējas multimediju 
saskarne ir preču zīmes vai reģistrētas preču zīmes HDMI 
Licensing LLC Amerikas Savienotajās Valstīs un citās valstīs. 

 

Ražots saskaņā ar Dolby Laboratories licenci. Dolby, Dolby 
Audio un dubultā D simbols ir Dolby Laboratories Licensing 
Corporation preču zīmes. 


